



## **В Ярославской области по факту выпадения из окон детей проводятся доследственные проверки**



13 июля текущего года из окна квартиры, расположенной на 5 этаже дома по переулку Кучерский города Ярославля, выпал 5-летний мальчик.

В городе Рыбинске Ярославской области из окна квартиры, расположенной на 3 этаже дома по улице Качалова, выпала полуторогодовалая девочка. Оба ребенка живы, им была своевременно оказана квалифицированная медицинская помощь.

Также, в городе Тутаеве Ярославской области выпала 3-летняя девочка из окна квартиры, расположенной на 1 этаже дома по улице Толбухина. Ребенку оказана медицинская помощь на месте, назначено амбулаторное лечение.

По факту произошедшего следственным отделом по Кировскому району города Ярославль,



Заволжским и Рыбинским межрайонными следственными отделами регионального следственного управления организованы доследственные проверки. Выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверок будут приняты процессуальные решения, а также дана юридическая оценка действиям лиц, ответственных за безопасность детей.

**В целях защиты жизни и здоровья детей следственное управление СК России по Ярославской области в очередной раз обращает внимание граждан на необходимость более ответственного подхода к обеспечению безопасного нахождения детей в помещениях.**

Главная причина падения детей - это распахнутые настежь окна с противомоскитными сетками. Чаще всего из окон выпадают дети в возрасте от года и до 5-6 лет. Большинство случаев падения происходит тогда, когда дети на непродолжительное время остаются без присмотра.

Из пластиковых окон дети выпадают значительно чаще, чем из деревянных. Объяснений этому несколько: пластиковые окна легче открываются, не имеют защелок, шпингалетов, у них нет форточки, поэтому открывается широко вся створка. На пластиковых окнах устанавливается москитная сетка, которая создает у детей и родителей ложное впечатление о безопасности. Однако именно москитная сетка является самой опасной частью открытого окна. Дети, взобравшись на подоконник, всегда пытаются на нее опереться, полагая, что сетка является такой же прочной опорой как стекло, а далее происходит несчастье. Москитная сетка не выдерживает веса ребенка, и он вместе с ней выпадает из окна.

*Как же защитить ребенка от падения из окна?*

- Не оставляйте маленьких детей одних.** Большинство случаев падения происходит тогда, когда родители оставляют детей без присмотра.
- Отодвиньте от окон все виды мебели,** чтобы ребенок не смог залезть на подоконник.
- Никогда не держите окна открытыми настежь,** если дома находится малолетний ребенок.
- Открывайте пластиковые окна только в режиме проветривания.**
- НИКОГДА не рассчитывайте на москитные сетки!** Они не предназначены для защиты от падений!
- Установите на окна специальные фиксаторы,** которые не позволят ребенку открыть окно более, чем на несколько сантиметров.
- Установите оконные решетки,** которые защитят детей от падения из открытых окон.

Необходимо понимать, что в силу своего возраста ребенок не может осознать всю опасность происходящего с ним и только взрослые могут оградить его от трагедии. Элементарные меры и постоянная бдительность родителей помогут сохранить жизнь ребенка.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ярославской области

---

14 Июля 2022

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1705702>